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Viseći automatski se dizajuči bide.
Prijava od 1 aprila 1932. _________ Važi od 1 jula 1932.

Na podnetom nacrtu pokazuje slika 1 
uzdužni presek kroz bide po liniji C—D 
iz sl. 2. Sl. 2 prestavlja poprečni presek 
po liniji A—B iz sl. 1; a sl. 3 je izgled sa 
strane naprave u položaju upotrebe (izvu
čeno punim linijama) i u podignutom sta
nju (pokazano crticama).

Trougkste konsole (1) koje su izrađe
ne od pljošteg gvoždja i koje su pričvrš
ćene za zid vezane su preko svojih gor
njih kraćih stranica jednim pljoštim gvož- 
đem (2), a donji krajevi trougla su isto 
tako vezani jednom poprečnom vezom
(3) . Istureni vrhovi trouglastih konsola 
su vezani međusobom jednom osovinom
(4) . Na ovoj osovini pričvršćen je okret- 
Ijivo drveni ram (5) četvrtasta oblika ta
ko, da kraći deo rama zahvata ispod pljoš
teg gvržđa (2), dok duži preko osovine 
(4) štrčeći deo rama nosi plehano polu
kružno korito (6) koje je pričvršćeno uz 
donju stranu rama. Poprečna stranica (7) 
kraćeg dela rama koji zahvata ispod pljoš
teg gvožđa (2) opterećena je na pr. olov
nom pločom tako da se usled veće težine 
tog dela prednji kraj posle upotrebe sam 
podigne, i stoji u uspravnom položaju 
kao što je pokazano crticama u si. 3. Ko
rito (6) je snabdeveno na dnu sa dovod- 
nom cevi za vodu ugrađenom štrcaljkom 
(8). Cev (9) za odvod vode predviđena je 
na zadnjem delu korita ispod nje među

konzolama je namešten rezervoar (10) za 
skupljanje i odvođene upotrebljene vode.

Vrednosti, korisne i praktične osobine 
visećeg automatskog se dizajućeg bidea 
sastoje se u tome, što isti usled pogodne 
i proste konstrukcije zauzima vrlo mali 
prostor, osobito u podignutom stanju, 
tako da se može isti namestiti ne samo u 
malim kupatilima već i u najmanjim klo
zetima.

Bide ove konstrukcije može se namestiti 
čak i u sobi ugrađen u vrlo lepom ormanu 
ili tome slično.

Pored ovih dobrih osobina kod ovoga
izuma bidea on je mnogo jevtiniji od fiks
nog bidea.

Patentni zahtev:
Viseći automatski se dizajući bide na

značen time, što je na osovini (4) uz zid 
pričvršćenih konsola (1) okretljivo pri
čvršćen ram (5) sa polukružnim koritom 
(6), koje je pričvršćeno uz donju stranu 
rama; dalje naznačen time, što je popreč
na stranica (7) kraćeg dela rama, koji u 
horizontalnom položaju zahvata ispod po
prečnog pljošteg gvožđa (2) kojim su obe 
konsole vezane, opterećena na pr. olov
nom pločom tako, da se usled veće težine 
tog dela prednji kraj posle upotrebe sam 
podigne i stoji u uspravnom položaju.

Din. 10.
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